

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst (“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 196. sjednici, održanoj dana 18.12.2014. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se Mišljenje Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, doneseno po Inicijativi-Prijedlogu zastupnika Rasima Skomorca, broj: 01-34-21946-1-3/14. od 04.12.2014. godine, vezane za prijedloge u Programu rada Skupštine Kantona za 2015. godinu, u dijelu koji se odnosio na intenziviranje aktivnosti na otvaranju Medicinskog fakulteta na Univerzitetu u Zenici, a koje se prilaže uz ovaj zaključak i smatra njegovim sastavnim dijelom.

II.

Zaključak se upućuje u daljnju skupštinsku proceduru.

III.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-_____/14
Datum, 18.12.2014. godine
Z e n i c a

PREMIJER

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš.

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,
1x Stručna služba Skupštine,
1x a/a.

U vezi sa aktom Stručne službe Skupštine Kantona, broj: 01-34-21946-1-5/14., od 05.12.2104. godine, u dijelu koji se odnosio na podneseni prijedlog-inicijativu zastupnika Rasima Skomorca, podnesenu predsjedavajućem Skupštine za donošenje Programa rada Skupštine Kantona za 2015. godinu, a vezano za intenziviranje aktivnosti na otvaranju Medicinskog fakulteta na Univerzitetu u Zenici, resorno ministarstvo daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Razmatrajući podneseni prijedlog-inicijativu zastupnika Rasima Skomorca, u dijelu koji se odnosio na intenziviranje aktivnosti na otvaranju Medicinskog fakulteta na Univerzitetu u Zenici, resorno ministarstvo je uvažavajući namjere zastupnika, u smislu potrebe daljnjeg akademskog razvoja JU Univerzitet u Zenici, putem otvaranja Medicinskog fakulteta, utvrdilo da je ista, u ovom trenutku preuranjena. Naime, s obzirom na činjenicu da je predmetna inicijativa, prvenstveno akademsko pitanje iz nadležnosti akademskih sloboda Senata i drugih tijela UNZE-a, u smislu akademskog opredjeljenja po pitanju šta će se izučavati na Univerzitetu, te da ista, (pored prethodnog izjašnjenja-stajališta Univerziteta), podrazumijeva i izradu detaljnog Elaborata o opravdanosti koji će razmatrati i Skupština Kantona, (sa svim potrebnim parametrima u smislu osiguranja kadrovskih, prostornih i drugih kapaciteta, zatim opreme, NPP-a u skladu sa važećim zakonskim i provedbenim aktima iz segmenta visokog obrazovanja i nauke), mišljenja smo da se u ovom trenutku, Vlada Kantona, kao i resorni organ uprave, ne mogu unaprijed izjašnjavati, niti istu, u aktuelnom društveno-ekonomskom okruženju, unaprijed uvrštavati u svoj Program rada, a što je u svojoj osnovi i bilo predmetom podnesene poslaničke inicijative, odnosno prijedloga.

S poštovanjem,

MINISTAR
Mirko Trifunović

Dostavljeno:
1x Stručna služba Vlade
2x a/a-02/02.